
січень 2015 року

Новини
для дІтей-пеРеселенцІв 

влаштували свято
Ігрові естафети, конкурси, сучасні танці, новорічна 

вистава та карнавал костюмів. Такою була програма 
святкового дійства для дітей-переселенців зі східних 
областей України та Криму. Не обійшлося без традицій-
них Діда Мороза та Снігуроньки.

 «Різдво та Новий рік – це, насамперед, сімейне свя-
то. На жаль, переселенці позбавлені можливості від-
значати ці свята вдома, у колі родини. Тому обласна 
влада організувала таке новорічне дійство, аби діти зі 
Сходу України та Криму максимально відчули тепло до-
машнього затишку, перебуваючи на Рівненщині», - за-
значив заступник голови ОДА Олександр Савчук.

Привітали дітей-переселенців й представники релігій-
них конфесій. На свято завітали керуючий Рівненською 
єпархією УПЦ КП архієпископ Рівненський і Острозький 
Іларіон, секретар Рівненської єпархії УПЦ протоієрей 
Віталій Герлінський, представники релігійних громад 
церкви ЄХБ Євангельських Християн Баптистів міста 
Рівне.

По завершенню святкового дійства дітям вручили со-
лодощі, кишенькові іконки та релігійну літературу.

на РІвненщинІ цьогоРІЧ 
пРобне зно пРоходитиМе 

у 22 пунктах 
На Рівненщині затверджено перелік навчальних за-

кладів для роботи пунктів пробного ЗНО.
Відповідно до спільного наказу управління освіти і на-

уки Рівненської ОДА та Львівського Регіонального цен-
тру оцінювання якості освіти випускники шкіл  області 
мають  можливість пройти пробне тестування цього 
року у 22 пунктах. П’ять – створено в обласному центрі. 
Це загальноосвітні школи Рівного за числом 1, 6, 9, 13 
та 24. Решту – в навчальних закладах усіх районів об-
ласті. 

Нагадаємо, пробне ЗНО школярі краю зможуть про-
йти у березні  цього  року. 21 березня відбудеться пе-
ревірка знань  з української мови і літератури (базовий 
або поглиблений рівень за вибором), а 28 березня – з 
математики (базовий або поглиблений рівень за вибо-
ром); історії України; географії; біології; іноземної мови 
(англійської, німецької, французької, іспанської); хімії; 
фізики; російської мови.

Пробне тестування є платним для учасників і непри-
бутковим для організаторів. Вартість одного тестування 
для кожного учасника складає 89 гривень. А  саме ЗНО  
проходитиме з 24 квітня  до 26 червня 2015 року. Про це 
повідомили в управлінні освіти і науки Рівненської ОДА.

Перелік навчальних закладів - пунктів пробного зо-
внішнього незалежного оцінювання 2015 року у Рівнен-
ській області за днями тестування

викладаЧІ вишІв 
позМагалися

25 січня  2015 року був проведений турнір з футзалу 
серед команд викладачів вищих навчальних закладів 
Рівненської області. Організатори -Рівненське обласне 
відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та 
спорту Міністерства освіти і науки України спільно з Рів-
ненською філією Асоціації студентського футболу.

Перемогу здобули викладачі Національного універ-
ситету водного господарства та природокористування, 
ІІ місце – команда викладачів Дубенського медичного 
коледжу, ІІІ місце – команда викладачів Сарненського 
педколеджу РДГУ.

тоРІк на РІвненщинІ 
всиновили 30 дІтей

У минулому році у Рівненській області всиновили 30 
дітей. Так, 29 сиріт прийняли українські сім’ї, ще одну 
дитину взяли на виховання іноземці. Про це повідомив 
начальник служби у справах дітей облдержадміністра-
ції Іван Марчук. За його словами, нові родини знайшли 
22 малюків до трьох років та восьмеро старших дітей. 
Крім того, на Рівненщині торік у прийомні сім’ї та дитячі 
будинки сімейного типу влаштували півсотні сиріт та ді-
тей, позбавлених батьківського піклування. 

Загалом на Рівненщині 25 будинків сімейного типу та 
65 прийомних сімей, де виховується більше трьохсот 
дітей. 

 Різдвяні свята принесли для ху-
дожніх колективів навчальних за-
кладів області не тільки радість 
і розваги, а й перші перемоги. так, 
15-16 січня 2015 року у центрі твор-
чості дітей та юнацтва галичини  
у м. львів відбувся всеукраїнський 
фестиваль-конкурс “Різдвяні кані-
кули”, у якому взяли участь три 
солісти та два хореографічні ко-
лективи з костопільського будин-
ку школярів та юнацтва і фоль-
клорний ансамбль “криниченька” з 
клеванського професійного ліцею.

 Всього у фестивалі брали участь 75 вокальних та танцю-
вальних колективів з усієї України.

 Дипломом лауреата  I премії у номінації “сучасний на-
прямок танцювального мистецтва” нагороджено хорео-
графічний ансамбль “Натхнення” (керівник  Ясенчук І.М.), 
дипломом лауреата  II премії у номінації “естрадний спів” 
- соліста вокального ансамблю “Світанок” Сергія Таргонія 
(керівник  Ягніч О.В.).

Також дипломи отримали: у номінації “народний танець” 
хореографічний ансамбль “Сонях” (керівник   Гаврилюк 
Н.М.); у номінації “естрадний вокал” - солістка вокально-
го ансамблю “Кольорові сни” Олена Вербицька (керівник 
-  Салівончик І.В.); у номінації “народний спів” - Анастасія 
Кривчук, солістка фольклорного гурту “Ладовиця” (керівник  
Красун О.П.). Усі ці колективи представляли Костопіль-
ський будинок школярів та юнацтва.

 Фольклорний ансамбль “Криниченька” Клеванського 
професійного ліцею (керівники -  Шахманцір Л. П. і Шах-
манцір І. В.) посів ІV місце та отримав диплом та пам’ятні 
сувеніри. Конкурсна програма колективу складалась із ще-
дрівок “На двори чорна хмара в’єтса” та “Господарський 
двір”, які визнали найкращими автентичними щедрівками.

 Загалом фестиваль приніс багато позитивних емоцій та 
знайомств. Учні та педагоги мали можливість поспілкува-
тися з львів’янами та гостями міста, поділитися власним 
досвідом та перейняти досвід своїх колег. Разом з тим ко-
лективи відвідали історичні та культурні пам’ятки Львова, 
погуляли його старовинними вулицями, покуштували за-
пашної кави та шоколаду.

 Ми вітаємо переможців і бажаємо їм нових перемог і 
творчих звершень!

 За  інформацією  НМЦЕВУ ПТНЗ
у Рівненській області

РІздвянІ канІкули
творчі колективи з Рівненщини виступили на фестивалі-конкурсі 

“Різдвяні канікули” у місті львові
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Рівненщина – третя за кількістю 
нагород, здобутих на юнацьких 

олімпійських іграх
Шестеро спортсменів – освітян Рівненської області, які 

увійшли у збірну команду України у минулому році показали  
високі результати під час участі в юнацьких олімпійських 
іграх в Китаї. Це і дозволило Рівненщині посісти третю 
сходинку в рейтингу областей за кількістю нагород. Ці 
та інші досягнення традиційно підсумували  освітяни та  
керівники  ДЮСШ системи освіти. 

За словами начальника управління освіти і науки Рів-
ненської ОДА Григорія Таргонського, за результатами 
участі  юних спортсменів нашого краю у змаганнях різно-
го рівня у минулому році є чим гордитись. Так,  2014-го  
42 учні  дитячо – юнацьких шкіл системи освіти стали 
чемпіонами України в різних вікових групах, ще 19 спортс-
менів захищали честь держави в складі збірних команд за 
кордоном.

 Також  освітяни окреслили важливі завдання  на 2015 
рік. Передусім, зауважив Григорій Таргонський, це завер-
шення спартакіади школярів з  майже 10 видів спорту 
- легкої атлетики, шахів, шашок, футболу, волейболу, 
баскетболу та ін.; а  також завершення обласних юнаць-
ких ліг, в яких беруть участь 29 команд з баскетболу та 
38 - з волейболу.

 Не обійшлось і без нагород самим колективам спор-
тивних шкіл, в яких і виховуються майбутні переможці. 
Подяки від управління освіти і науки Рівненської ОДА за 
високі спортивні досягнення отримали Березнівська, 
Млинівська та Сарненська ДЮСШ,  а закладам, де діти 
займаються у футбольних секціях, обласна Федерація 
футболу подарувала ігрові м’ячі.

Інформація про безкоштовне 
харчування дітей, потерпілих 

внаслідок Чорнобильської 
катастрофи

З 1 січня 2015 року  функції з організації харчування піль-
говиків виконують місцеві органи влади, а не Мінсоцполі-
тики. Так, обласні структурні підрозділи самостійно мають 
укладати договори та здійснювати оплату послуг органі-
заторам харчування на підставі актів про надані послуги, 
погоджених із керівниками навчальних закладів та завіре-
них відділом освіти за місцем розташування навчального 
закладу. Мінсоцполітики лише здійснюватиме розподіл 
грошей по областях, пропорційно чисельності потерпілих 
дітей.

У Мінсоцполітики повідомляють, що для налагодження 
цієї роботи потрібен певний час (орієнтовно процедура за-
купівель триватиме 2,5 місяця).

Дітям, які не забезпечені харчуванням, буде здійснено 
виплату щомісячної грошової компенсації у розмірах, пе-
редбачених постановою Кабінету Міністрів України «Про 
порядок та розміри компенсаційних виплат дітям, які потер-
піли внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 8.02.1997 
№ 155: віком від 6 до 10 років — 180 грн., від 11 до 14 років 
— 185 грн., від 15 до 18 років — 190 грн. на місяць, пропо-
рційно навчальним дням (необхідний обсяг коштів перед-
бачений у державному бюджеті на 2015 рік).

Для отримання зазначеної компенсації батькам дітей 
необхідно звернутися до підрозділів з питань соціального 
захисту населення райдержадміністрацій (за місцем реє-
страції) з відповідною заявою та довідкою із навчального 
закладу.

На базі  Державного професійно-технічного навчаль-
ного закладу “Острозьке вище професійне училище” за 
участю заступника начальника управління - начальника 
відділу професійно-технічної та вищої освіти управлін-
ня освіти і науки Рівненської облдержадміністрації Кор-
жевського Петра Миколайовича, заступника начальника 
відділу професійно-технічної та вищої освіти управління 
Полюхович Олени Василівни, головного спеціаліста відді-
лу професійно-технічної та вищої освіти Ярмолюк Олени 
Петрівни, в.о. директора навчально-методичного центру 
професійно-технічної освіти в Рівненській області Голо-
юха Сергія Миколайовича, директора навчально-мето-
дичного центру естетичного виховання учнів професій-
но-технічних навчальних закладів у Рівненській області 
Климюка Володимира Миколайовича.

 В ході наради були розглянуті питання:
 1. Про стан виконавської дисципліни у професійно-тех-

нічних навчальних закладах (облік, контроль та аналіз 
виконання контрольних документів, виконавської дисци-
пліни працівників).

 2. Про Концепцію розвитку освіти України на період 
2015-2021 роки:  оптимізація мережі професійно-техніч-
них навчальних закладів, утворення нових типів навчаль-
них   закладів, орієнтованих на підготовку робітників висо-
кого рівня  кваліфікації.

 3. Аналіз виконання плану роботи управління освіти і 
науки  облдержадміністрації, відділу професійно-техніч-
ної та вищої освіти   управління  освіти і науки  облдер-
жадміністрації на 2014 рік та план роботи на 2015 рік.

 4. Про виконання плану виробничої діяльності профе-
сійно-технічних навчальних закладів у 2014 році та за-
вдання на 2015 рік.

 5. Про організацію проходження виробничої практики 
учнями професійно-технічних навчальних закладів: фор-
ми, нормативно-правове забезпечення, взаємодія з робо-
тодавцями.

 6. Аналіз виконання плану фінансово-господарської 
діяльності професійно-технічних навчальних закладів об-
ласті за 2014 рік.

 7. Про підсумки обласного огляду-конкурсу на краще 
облаштування учнівських гуртожитків професійно-техніч-
них навчальних закладів області у 2014  році.

 8. Про порушення вимог чинного  законодавства у сфе-

рі пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту 
населення у професійно-технічних навчальних закладах 
області, які знаходяться  у підпорядкуванні  управління 
освіти і науки облдержадміністрації.

 9. Про організацію в навчальних   закладах  майстер-
класів як елементу  профорієнтаційної роботи та комуні-
кацій з  роботодавцями.

 Відповідно до плану проведення учасники наради від-
відали майстер-класи з слюсарної справи з теми  “Регу-
лювання теплового зазору клапанів на автомобілях ВАЗ” 

та з перукарського мистецтва “Виконання модельної за-
чіски”.

 За підсумками наради керівникам  професійно-техніч-
них навчальних закладів було  дано  відповідні  прото-
кольні доручення. Також учасники наради оглянули мате-
ріально-технічну базу Державного професійно-технічного 
навчального закладу “Острозьке вище професійне учили-
ще”.

наРада диРектоРІв 
пРофесІйно-технІЧних 
навЧальних закладІв

Методичне об’єднання з основ 
здоров’я  для вчителів 

Для підвищення професійного рівня з питань основ без-
пеки життєдіяльності на базі Комунальної установи  „Го-
щанський районний центр дітей, юнацтва та молоді” в смт. 
Гоща, відбулося засідання методичного об’єднання вчи-
телів предмета „Основи здоров’я”. Відкрила даний захід 
Олена Марчук, методист районного методичного кабінету 
відділу освіти Гощанської райдержадміністрації.

„Шляхи формування професійної компетентності вчи-
телів біології, хімії та основ здоров’я в умовах модерніза-
ції освіти„ – саме за такою темою відбувалося методичне 
об’єднання.

На порядку денному висвітлювалися питання щодо онов-
лення змісту і форм роботи вчителя в контексті модерніза-
ції освіти, використання різнорівневих завдань на уроках та 
варіативності домашніх завдань під час вивчення програми 
дисципліни „Основи здоров’я”.

Методист обласного методичного кабінету БЖД насе-
лення  проінформував вчителів про алгоритм дій учасників 
навчально-виховного процесу при виникненні надзвичай-
них ситуацій, а саме, про те, як діяти у разі терористичного 
акту, виникненні пожежі, радіаційної та хімічної небезпеки.

На згадку вчителі отримали пам’ятки з правилами пове-
дінки у надзвичайних ситуаціях, зокрема: „Протипожежна 
безпека в житлових приміщеннях”, „Дії у разі раптового ви-
никнення радіаційної небезпеки”, „Обережно, чадний газ!”, 
„Правила поведінки при виникненні пожежі”, „Повітряна три-
вога”, „Дії у разі виявлення запаху газу”, „Абетка безпеки”.

На завершення заходу було продемонстровано відео-
ролик про об’єктове  тренування з теми „Дії персоналу та 
учнів в навчальному закладі у випадку розливу ртуті”.

Вміло організований захід пройшов у атмосфері взаємо-
розуміння, взаємозбагачення інформацією та досвідом, з 
обговоренням питань щодо покращення навчання у систе-
мі загальної середньої освіти.

Олександр Зейда, методист обласного методичного 
кабінету БЖД населення НМЦ ЦЗ та БЖД 

Рівненської області
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На базі Рівненської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 1 від-
бувся підсумковий етап XV Міжнародного конкурсу 
з української мови імені Петра Яцика для учнів та 
студентів Рівненської області.

 У підсумковому етапі Конкурсу взяли участь 29 
учнів 3 – 11 класів загальноосвітніх та професійно-
технічних навчальних закладів, 8 студентів вищих 
навчальних закладів області усіх рівнів акредитації  
- переможці обласного етапу.

 Учасників Конкурсу привітали заступник началь-
ника управління освіти і науки Рівненської облдер-
жадміністрації Олег Миколайович  Пекарський та 
представник Ліги українських меценатів – Оксана  
Олексіївна Кузьмич.

У зверненні до учнів, студентів та  їх наставників 
Оксана Олексіївна наголосила, що найголовніший стимул Конкурсу – це момент національ-
ної солідарності і висловила надію на те, що XVI Конкурс буде стартувати у місті Донецьк.

 Усім  учасникам  конкурсу та їх педагогам   представник Ліги побажала духовної і фізич-
ної міці, добробуту, гордості від усвідомлення своєї належності до великої і непереможної 
української нації.

 Під час урочистостей учнів та студентів за перемогу в обласному етапі конкурсу було 
нагороджено дипломами управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації, дипло-
мами  та   подарунками  від  Ліги українських меценатів.

 Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика проводиться щорічно з 2000 
року Міністерством освіти і науки України спільно з Лігою українських меценатів, Освітньою 
фундацією Петра Яцика із залученням центральних і місцевих органів виконавчої влади, а 
також громадськості на підтримку ініціативи Петра Яцика, з метою сприяння утвердженню 
державного статусу української мови, піднесення її престижу серед учнівської молоді, ви-
ховання пошани до культури і традицій українського народу.

 Фінальний   етап Конкурсу проводився за  завданнями, які   розроблялися     науковцями 
провідних  вищих навчальних  закладів  України.

 У Рівному відбувся  круглий стіл присвячений ролі предметів духовно – мораль-
ного спрямування у вихованні особистості. У ньому взяли участь провідні науковці, 
релігієзнавці, викладачі та учителі християнської етики з понад п’яти областей Украї-
ни. Учасники обговорили необхідність впровадження таких предметів у навчальному 
процесі. Долучитись до дискусії могли й навчальні заклади, відділи освіти та  вчителі 
– круглий стіл відбувався в он-лайн режимі.

 На Рівненщині вже понад 15 років у школах здійснюється викладання  дисциплін 
духовно – морального спрямування – це і «Етика», «Основи християнської етики», 
«Історія релігій» та ін. Цьогоріч у 342 ЗОШ області (51%) вивчають ці предмети.

 «Одними із важливих  питань у організації вивчення предметів духовно-мораль-
ного спрямування є: перше – змістовне наповнення кожного з вище перелічених на-
вчальних курсів і друге не менш важливе – підготовка фахівців, здатних на високому 
професійному рівні викладати курси духовно-морального спрямування »- зазначив 
начальник управління освіти і науки Рівненської ОДА Григорій Таргонський.

 Підготовку вчителів християнської етики для Рівненщини та всієї України за квалі-
фікаційними рівнями бакалавр та магістр релігієзнавства здійснює Національний уні-
верситет “Острозька академія”. Щорічно він  готує близько 50 учителів християнської 
етики. Крім цього, науковцями закладу  розроблено та видано підручники, посібники 
«Основи християнської етики» для школярів. 

 «Такі обговорення із впровадження і викладання дисциплін духовно-морального 
виховання школярів є актуальними і дають можливість консолідувати зусилля, окрес-
лювати шляхи формування духовності сьогодні школяра, а завтра – громадянина, 
здатного розвивати певні сфери науки, економіки, культури, державного життя і ви-
вести Україну на рівень розвитку цивілізованих держав світу» - зазначив заступник 
голови Рівненської ОДА Олександр Савчук.

 У 2014-2015 навчальному році викладання курсів духовно - морального спрямуван-
ня у загальноосвітніх навчальних закладах області забезпечує 371 вчитель, з них 215 
вчителів мають відповідну фахову освіту, 156 вчителів пройшли відповідну курсову 
підготовку.

У Костопільському центрі технічної творчості та 
комп’ютерних технологій відбувся обласний семінар ке-
рівників творчих об’єднань “Історико-технічне стендове 
моделювання”  на  тему  “Організація роботи творчого 
об’єднання “Історико-технічне стендове моделювання”.

 У роботі семінару взяли участь 10 керівників гуртків із 7 
позашкільних навчальних закладів.

 З вітальним словом до учасників семінару звернулася 
Каленська Ю.М., заступник директора комунального закла-
ду “Рівненський обласний центр науково-технічної творчос-
ті учнівської молоді”  Рівненської обласної ради.

 Перед учасниками семінару виступили:  Гончарук І.П., 
директор Костопільського центру технічної творчості та 
комп’ютерних технологій, який презентував навчальний за-
клад, творчі об’єднання, що у ньому працюють, та розпо-
вів про роботу гуртка “Історико-технічне стендове моделю-
вання”;  Герасимчук Ю.П., керівник гуртків Костопільського 

центру технічної творчості та комп’ютерних технологій, 
розповів про маловідомі сторінки історії авіації та космо-
навтики;  Примачок В.В., методист комунального закладу  
“Рівненський обласний центр науково-технічної творчості 
учнівської молоді” Рівненської обласної ради, проаналі-
зував стан та перспективи розвитку учнівських технічних 
об’єднань з історико-технічного стендового моделювання в 
Рівненській області;

 Курінний С.Г., керівник гуртків Дубенської міської стан-
ції юних техніків, презентував майстер-клас “Використання 
полімерних глин і термопластичних матеріалів на заняттях 
гуртка “Історико-технічне стендове моделювання”.

 Завершився семінар круглим столом, де керівники твор-
чих об’єднань поділились власним досвідом організації ро-
боти гуртка “Історико-технічне стендове моделювання” та 
обмінялись творчими напрацюваннями, ідеями, технічною 
документацією і кресленнями.

обласний сеМІнаР для кеРІвникІв уЧнІвських технІЧних 
об’єднань з ІстоРико-технІЧного стендового Моделювання

«дІтей потРІбно вЧити 
хРистиянської етики 
з дошкІльного вІку» -

освІтяни

вІдбувся фІнал XV МІжнаРодного 
конкуРсу з укРаїнської Мови 

ім.петРа яцика

Представники Національного університету «Острозь-
ка академія» відвідали Люблін з метою поглиблення 
міжнародної співпраці Острозької академії з іншими єв-
ропейськими вишами. Під час візиту, який тривав упро-
довж 7-8 грудня, відбулося підписання двох важливих 
документів.

7 грудня було підписано Угоду про створення Східно-
європейської мережі університетів, до якої увійшли уні-
верситети Грузії, Молдови, Білорусі, Польщі та України. 
У тому числі й Острозька академія. Згодом планують 
долучитися ще кілька українських вишів і два румун-
ських.

«Східноєвропейська мережа університетів створена з 
метою підвищення якості освіти в країнах Східної Євро-
пи, які взяли участь у створенні цієї мережі, а також для 
можливості подальшого створення програм подвійних 
і спільних дипломів, інших програм наукової та акаде-
мічної співпраці. Зокрема в рамках таких загальноєв-
ропейських програм, як „Еразмус+“ та „Горизонт 2020“, 
які спрямовані на європейську мобільність студентів та ви-

кладачів, підвищення стандартів та якості вищої освіти», 
− розповів керівник відділу міжнародного співробітництва 

НаУОА Едуард Балашов.
8 грудня відбулося поновлення підписаного у листопаді 

договору про міжуніверситетську академічну співпрацю 
між Католицьким університетом Люблінським (КУЛ) ім. 
Яна Павла ІІ та Національним університетом «Острозька 
академія». Угода передбачає студентсько-викладацький 
обмін, спільні наукові дослідження, проведення спільних 
конференцій, семінарів на важливі теми, які стосуються 
діяльності обох університетів. Крім того, ректор Острозь-
кої академії зустрівся з деканами всіх факультетів КУЛ ім. 
Яна Павла ІІ. Учасники зустрічі обговорили різні можли-
вості співпраці факультетів КУЛ та Острозької академії.

Підписання цієї угоди та участь у створенні міжнарод-
ної мережі університетів не лише поглибить співпрацю 
НаУОА на міжнародному рівні і сприятиме розширенню 
цієї співпраці. Така співпраця ще й сприятиме поліпшенню 
рівня вищої освіти в Україні зокрема і в Східній Європі в ці-
лому і створить нові можливості для самовдосконалення 
та самореалізації викладачів і студентів.

Руслана МАРИНИЧ

остРозька акадеМІя увІйшла 
до схІдноєвРопейської МеРежІ унІвеРситетІв
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На базі Млинівського державного технолого-економічного  коледжу  проведено засідання ради  
директорів  вищих  навчальних  закладів  І-ІІ рівнів  акредитації під головуванням голови  ради  - 
В.Герзеля, директора Рівненського автотранспортного коледжу НУВГП. 

У засіданні  взяли  участь   заступник  начальника  управління – начальник  відділу професійно-
технічної та вищої освіти управління освіти і науки   облдержадміністрації П.Коржевський, головний  
спеціаліст відділу  професійно-технічної та вищої освіти управління освіти і науки облдержадміні-
страції М.Андрєєва.

У ході засідання розглядалися  питання:
 про законопроект “Про Державний бюджет України на 2015 рік”, яким передбачено передачу на 

фінансування з місцевих бюджетів вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.;
про досвід роботи педагогічного колективу Млинівського державного технолого-економічного ко-

леджу з питань ліцензування та акредитації;
про організації контролю за навчально-виховним процесом; 
 про сучасні підходи до організації позааудиторної роботи студентів зі спеціальних дисциплін;
 проведення державної атестації вищих навчальних закладів у сфері загальної середньої освіти;
організація вступної кампанії у 2015 році.
У ході засідання керівники  вищих  навчальних закладів ділилися досвідом роботи щодо збере-

ження тепла, економії споживання електроенергії та води.

Рада диРектоРІв: 
коледжІ РІвненщини 

будуть фІнансуватися 
з обласного бюджету

У Сарненському районі відбулася нара-
да керівників інтернатних закладів області

На базі комунального закладу “Чудельська 
спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 
№1 І-ІІ ступенів” Рівненської обласної ради від-
булася нарада керівників інтернатних закладів 
області, на якій були присутні ветерани праці 
освітньої галузі (Майборська Галина Михайлів-
на, колишній заступник начальника управлін-
ня – начальник відділу загальної середньої та 
дошкільної освіти управіння освіти і науки об-
лдержадміністрації, Новік Стефанія Дмитрівна 

колишній начальник планового відділу управ-
ління освіти і науки облдержадміністрації, Крот 
Ольга Василівна,  Костенко Валентина Василів-
на колишні працівники обласної прокуратури), 
колишні керівники інтернатних закладів (Куцеля 
Олександр Євдокимович, колишній директор 
комунального закладу «Чудельська спеціаль-
на загальноосвітня школа-інтернат №2 І-ІІ сту-
пенів» Рівненської обласної ради, Бабін Іван 
Федорович, колишній директор комунального 
закладу «Костопільська спеціальна загально-
освітня школа-інтернат І-ІІ ступенів» Рівненської 
обласної ради, Візір Любов Андріївна колишній 
директор комунального закладу «Чудельська 
спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 
№1 І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради, 
Малиновський Олександр Леонідович, колиш-
ній директор комунального закладу «Клеван-
ська спеціальна загальноосвітня школа-інтер-
нат І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради).

У роботі наради взяли участь: Пекарський 

О.М., заступник начальника управління – на-
чальник відділу виховної роботи та соціаль-
ного захисту дітей управління освіти і науки 
облдержадміністрації; Рожко Т.В., заступник 
начальника відділу виховної роботи та соціаль-
ного захисту дітей управління освіти і науки об-
лдержадміністрації; Герасимчук Р.Б., Остапчук 
І.С., Півторак О.В. - головні спеціалісти відділу 
виховної роботи та соціального захисту дітей 
управління освіти і науки облдержадміністра-
ції; Гузь Н.Л., методист кабінету виховної ро-
боти, позашкільної освіти, захисту прав дити-

ни, дисциплін художньо-естетичного циклу та 
фізичного виховання Рівненського обласного  
інституту післядипломної педагогічної освіти.

Під час наради розглядалися питання: про 
проведення державної атестації комунальних 
закладів  “Вербська санаторна загальноосвітня 
школа-інтернат    І-ІІІ ступенів” та  “Рівненський 
обласний навчально-реабілітаційний центр” 
Рівненської обласної ради; про виконання за-
ходів за наслідками державної атестації кому-
нального закладу “Костопільська спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат  І-ІІ ступенів” 
Рівненської обласної ради; про особливості  
обласного бюджету в галузі “Освіта” на 2015 
рік, а також, було проведено аналіз виконання 
кошторису за 2014 рік. За підсумками наради 
керівники інтернатних закладів отримали від-
повідні протокольні доручення до виконання.

 У  межах заходу для ветеранів праці освітньої 
галузі було  проведено  святковий Різдвяний  
концерт.

наРада кеРІвникІв 
ІнтеРнатних закладІв областІ

Між факультетом політико-інформаційного менеджменту Національ-
ного університету «Острозька академія» і факультетом психології Вар-
шавського університету днями підписано Меморандум про взаєморозу-
міння. Документ став важливою платформою у створенні, розвитку та 
покращенні співробітництва вишів в освітній і науковій галузях.

«Метою цього Меморандуму є сприяння обмінам між сторонами в усіх ака-
демічних сферах, наукових та інших видах діяльності, а також між відповідни-
ми факультетами та підрозділами, які можуть встановлювати прямі контакти 
у рамках цього Меморандуму», — йдеться у документі.

Співпраця факультету політико-інформаційного менеджменту Острозької 
академії із факультетом психології Варшавського університету реалізовува-
тиметься за такими напрямами: обмін викладачами, вченими, дослідниками, 
студентами та співробітниками в академічній сфері; запровадження навчаль-
них програм/курсів, семінарів, наукових конференцій тощо; обмін літерату-
рою, підручниками, науковими публікаціями та періодичними виданнями; 
реалізація спільних академічних проектів; обмін досвідом та програмами в 
галузях, що становлять взаємний інтерес; проведення спільних наукових 
досліджень, які фінансуються однією або обома Сторонами, а також дослі-
джень, що фінансуються ЄС, державним коштом та/або із приватних джерел.

У перспективі між університетами планується пожвавлення співраці щодо 
надання психологічної допомоги постраждалим унаслідок бойових дій в Укра-
їні. Адже в Острозькій академії на базі кафедри психолого-педагогічних дис-
циплін нещодавно розпочала свою активну діяльність науково-практична ла-
бораторія «Психологічна підтримка та реабілітація постраждалих унаслідок 
бойових дій».

«Підписання Меморандуму між факультетом політико-інформаційного ме-
неджменту Острозької академії та факультетом психології Варшавського уні-
верситету безперечно динамізує науково-дослідницьку роботу нашого вишу. 
Цей Меморандум — чергове свідчення того, що Острозька академія впев-
нено інтегрується у глобальний освітній простір. Варто зазначити, що наші 
домовленості не залишаються лише на папері, а завжди втілюються в життя. 
Яскравим прикладом цього є спільні наукові дослідження кафедри психоло-
го-педагогічних дисциплін факультету політико-інформаційного менеджмен-
ту Острозької академії і факультету психології Католицького університету 
Люблінського (КУЛ) ім. Яна Павла ІІ. Початком цього співробітництва також 
стало підписання подібного Меморандуму»,— розповідає декан факультету 
політико-інформаційного менеджменту НаУОА, доцент Андрій Рибак.

Це уже не перший договір про співробітництво Острозької академії із Вар-
шавським університетом, адже декілька років поспіль виші реалізовують 
спільні наукові дослідження у сфері політології та міжнародних відносин. На-
гадаємо, що Острозька академія ще з 2005 року входить до складу Консорці-
уму Варшавського університету й українських університетів. Будучи одним з 
ініціаторів його створення, Острозька академія бере активну участь в обміні 
науковим досвідом з учасниками Консорціуму.

Олексій КОСТЮЧЕНКО

остРозька акадеМІя 
спІвпРацюватиМе 

Із ваРшавськиМ 
унІвеРситетоМ

у галузІ психологІї

у період з 19 по 23 січня 2015 року на базі навчально-
методичного центру цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Рівненської області свою кваліфі-
кацію підвищували керівники методичних об’єднань 
вчителів основ здоров’я, що створені при управлін-
нях (відділах) освіти райдержадміністрацій, виконко-
мів рад міст обласного значення.

Під час проведення занять викладачі центру ознайомили учасників на-
вчального процесу: із основними заходами захисту населення та територій 
від надзвичайних ситуацій; змістом функціонування єдиної державної систе-
ми цивільного захисту; організацією зв’язку, оповіщення та інформування у 
сфері цивільного захисту; укриттям населення в захисних спорудах; радіа-
ційним і хімічним захистом населення і територій; організацією та порядком 
проведення евакуаційних заходів у разі загрози або виникнення надзвичай-
них ситуацій.

В ході навчання слухачі завітали до опорного (базового) навчального 
закладу з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності ЗОШ №9         
м. Рівне. Завідувач обласного методичного кабінету БЖД населення цен-
тру Наталія Яковець довела до відома освітян про роботу опорних (базових) 
загальноосвітніх навчальних закладів, мету їх створення, напрямки роботи, 
навчально-матеріальне оснащення та підкреслила, що  Типове положення 
про опорний (базовий) навчальний заклад з питань цивільного захисту та 
безпеки  життєдіяльності у мережі загальноосвітніх навчальних закладів на 
сучасному етапі не затверджено, є в наявності лише його проект. 

Завідувач кабінету з основ здоров’я ЗОШ №9 Іван Іщук, ознайомив педаго-
гів з варіантами  оформлення кабінету та організацією роботи, розповів про 
свої надбання в даному напрямку. Також, вчителі ознайомилися з оснащен-
ням даного кабінету, зокрема, з виставкою плакатів із питань дотримання 
правил техніки безпеки, періодикою журналів, робочими зошитами, посібни-
ками та мультимедійними матеріалами для уроків з основ здоров’я. Захо-
плення у гостей школи викликала „Кімната здоров’я”, яка призначена для 
психологічного розвантаження учнів початкових класів.

Протягом функціонального навчання методисти навчально-методичного 
центру ознайомили слухачів з методикою підготовки та порядком прове-
дення Дня цивільного захисту в загальноосвітньому навчальному закладі, 
організацією медичного, біологічного захисту, забезпеченням санітарного та 
епідемічного благополуччя населення.

По завершенні навчального процесу, з метою виявлення рівня набутих 
знань,  проводилося тестування, яке показало високий рівень отриманих 
знань. Вчителі отримали посвідчення про функціональне навчання (підви-
щення кваліфікації цільового призначення) у сфері цивільного захисту та ме-
тодичні матеріали, які підготували педагогічні працівники центру.

Олександр Зейда, методист обласного методичного кабінету БЖД 
населення НМЦ ЦЗ та БЖД Рівненської області

кеРІвники МетодиЧних 
об’єднань вЧителІв основ 

здоРов’я пІдвищують 
свою квалІфІкацІю 


